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De los argentinos cree
que en los últimos 10 años,
los nacimientos por cesárea
en la Argentina aumentaron

De los argentinos cree
que van a seguir 
aumentando

Cesárea vs. Parto natural 
en clave comparada

CESÁREAS ¿SON
TODAS NECESARIAS?

Opiniones y apoyo importantes
para la mujer embarazada

Ud. cree que, en general, 
las mujeres prefieren 

el parto natural o por cesárea?

Parto natural Cesárea Indistinto NS/NC

La recuperación de la madre

77% 6% 11% 6%

Acuerdo
con frases

La cesárea salva vidas

Es un derecho de la madre
elegir cesárea si lo prefiere
aunque no haya una razón médica

Las madres que tienen hijos por
medio de una cesárea sufren menos

Nacer por cesárea o por parto
natural es lo mismo para el bebé

La cesárea en la Argentina a veces 
se realiza sin necesidad médica

Muy + Algo de acuerdo

67% 22% 11%

84% 7% 9%

70% 24% 6%

67% 22% 10%

42% 45% 13%

Ns/ Nc

Algo + Muy en desacuerdo

8%

49% 32%

12%

De poder elegir,

Parto natural Parto por cesárea

Depende No sabe

56%

46%

Hallazgos de la segunda investigación a nivel nacional para 
conocer la visión de la población acerca de la cesárea y el parto 
natural, y generar visibilidad y conciencia sobre el tema.

vicky@vickysegui.com.armujerintegra@mujerintegra.comconstanzacilley@voicesconsultancy.com

Las impulsoras de esta iniciativa son:

Opiniones sobre distintas formas 
de nacimiento en Argentina

60% 2% 31% 7%

La lactancia

65% en 2016

La conexión madre bebé

59% 3% 33% 5%

67% en 2016

46% en 2016 27% en 2016

15% en 2016 11% en 2016
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El parto natural favorece los siguientes 
aspectos en mayor medida que la cesárea
Para cada uno de estos aspectos ¿favorece en mayor 

medida la cesárea o el parto natural?

*Desconocida por la población (NS 67%).
Entre quienes las conocen 2/3 la consideran importante


